



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № _____

м. Ужгород

Про перейменування вулиці міста

Керуючись пунктом 41 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи звернення Інституту електронної фізики НАН України 26.10.2021 № 153/197, рекомендації комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території міста (протокол від 02.12.2021 № 8), результати громадських слухань щодо упорядкування назв вулиць, провулків та площ міста 23.02.2022 та з метою увіковічнення імені першого академіка НАН України на Закарпатті, всесвітньовідомого вченого-фізика, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, багаторічного директора Інституту, Почесного громадянина міста Ужгород Отто Бартоломійовича Шпеніка,

міська рада ВІРІШИЛА:

1. Перейменувати вулицю Івана Анкудінова на вулицю Академіка Шпеніка.
2. Департаменту міської інфраструктури (В. Гільтайчук) провести роботу із заміни інформаційних табличок перейменованої вулиці.
3. Управлінню програмного та комп'ютерного забезпечення (М. Урста) оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті Ужгородської міської ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови В. Пинзеніка.

Міський голова

Богдан АНДРІЇВ

СУПРОВІДНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про перейменування вулиці міста»

Проєкт рішення «Про перейменування вулиці міста» підготовлений на підставі звернення Інституту електронної фізики НАН України 26.10.2021 №153/197 про перейменування вулиці Івана Анкудінова на честь першого академіка НАН України на Закарпатті, всесвітньовідомого вченого-фізика, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, багаторічного директора Інституту, почесного громадянина міста Ужгород Отто Бартоломійовича Шпеніка.

Дане звернення було розглянуте 02.12.2021 на засіданні комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території міста (протокол № 8). Комісією вирішено підтримати пропозицію щодо перейменування вулиці Івана Анкудінова на вулицю Академіка Шпеніка, та відповідно до вимог Порядку винести дане питання на громадські обговорення.

Відповідно до вимог п. 2.7 Порядку найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, тощо, розташованих на території м. Ужгород, Олександр Шпенік, син Отто Бартоломійовича Шпеніка, 20.12.2021 надав письмову згоду та підтримав пропозицію щодо перейменування вул. Івана Анкудінова, де проживав академік, на вул. Академіка Шпеніка.

Згідно розпорядження міського голови 08.12.2021 № 698 «Про проведення громадського обговорення» з 09.12.2021 по 09.02.2022 проходили громадські обговорення щодо перейменування вулиці Івана Анкудінова на вулицю Академіка Шпеніка та перейменування частини вулиці Михайла Лермонтова на вулицю В'ячеслава Приходька. Під час громадських обговорень надійшло 13 заяв, листів та колективних звернень щодо підтримки пропозиції перейменування вул. Івана Анкудінова на вул. Академіка Шпеніка.

Громадські слухання відбулися 23.02.2022, на яких були враховані вищезазначені звернення, та підтримано пропозицію щодо перейменування вулиці Івана Анкудінова на вулицю Академіка Шпеніка.

**В.о. начальника управління,
заступник начальника управління
містобудування та архітектури**

Оксана КАЛІНОВСЬКА